
CPDM, o.p.s. 
Centrum pro pomoc d ětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov  

CZ-381 01 Český Krumlov  Špičák 114  Tel. / fax 380 712 427  
E-mail:cpdm@icmck.cz  www.cpdm.cz   

 
 

Projektové pracoviště ICM – Informační centrum pro mládež Český Krumlov 
 
 

Proběhla akce 
 

Červenání 
 

Tisková zpráva ze dne 31. července 2012 
Autoři textu: Ladislav Michalík, Magdalena Zronková 

 
Sobota 28. července 2012 byla dnem 
„D“ pro mnohé milovníky dobré hudby. 
Uskutečnil se totiž multikulturní 
festival Červenání. Ten se již čtvrtým 
rokem koná v krásném areálu 
Psychiatrické léčebny Červený Dvůr.  
Organizaci akce zajišťují pracovníci 
českokrumlovské „neziskovky“ Centrum 
pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. ve 
spolupráci s PL Červený Dvůr. 

Kvůli počasí, které během akce panovalo, stačila svůj koncert odehrát pouze 
polovina kapel. Za třicetistupňového vedra multikulturní setkání zahájili 
českokrumlovští Danger Line, po nich nastoupili českobudějovičtí Noncitizen, 
dále vystoupila punk rocková kapela z Prahy Stay Subway. Návštěvníci festivalu 
se dočkali ještě Petra Váši se skupinou Ty Syčáci a kapely Květy, ta již 
nestačila dohrát svůj set, byla přerušena silnou bouřkou. Všichni účastníci, kteří 
nestačili prchnout autem pryč, se přesunuli do „pivního“ stanu, ten je nejprve 
chránil před úmorným dusnem a nyní sloužil jako úkryt před deštěm… 
 
Situaci „zachránil“ písničkář Pepa Nos, který své představení odehrál akusticky 
právě ve velkém stanu, kde návštěvníci přečkávali prudký déšť. Atmosféra byla 
navzdory počasí velmi příjemná. 
 
Kapely, které z důvodu nepříznivého počasí nemohly vystoupit, jsou následující: 
Načeva a DJ Five, Liwid a h.USA.  
Dobrou zprávou pro návštěvníky festivalu je příslib náhradního 
vystoupení Načevy a DJ Five, které se uskuteční v Českém Krumlově 
v podzimních měsících. Pro návštěvníky festivalu Červenání bude vstup zdarma. 
Přesný termín koncertu bude s předstihem zveřejněn na stránkách www.cpdm.cz 
a www.cervenani.com . 
 
Pro děti byl na Červenání připraven bohatý doprovodný program, který začínal 
pro nejmenší skákacím hradem (sponzorsky propůjčen firmou Terno COOP). 
Dále byla k dispozici dětská lukostřelba, připraven byl i indiánský stan tee-
pee, ve kterém si měly nejenom děti možnost vyzkoušet na otevřeném ohni 
pečení indiánského chleba. Novinkou na letošním ročníku byla jízda na koních, 



workshop malování, výroba vlastních odznáčků. V neposlední řadě je 
důležité zmínit také účast akademického sochaře Petra Fridricha, který zde, na 
připravených lipových fošnách, zasvěcoval zájemce do tajů sochařského umění. 
Všechny výše zmíněné aktivity byly vedeny pod odborným dohledem. 
 
Na podpoře třetího ročníku festivalu Červenání se podíleli: město Český Krumlov, 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, Jihočeský kraj, 
Nadace Život umělce Praha, Vlašský Dvůr Český Krumlov, s.r.o., Linde Pohony 
Český Krumlov, Terno COOP a další partneři. 
 
Na letošní ročník se přišlo podívat zhruba 350 lidí. 
  
Fotogalerii z festivalu naleznete na stránkách www.cpdm.cz. 
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